

勇担新使命

开启新征程

大爱登封

这个冬天,因为你们不再冷

忠诚履职 登封民警无私奉献守护万家平安



本报讯 “我们急得在附近一直找,天这么冷,真是多亏了你们!”1月2日,登封市民张某激动地对登封市公安局崇高路派出所

民警连连道谢。

当天下午1点,登封市公安局崇高路派出所的民警在接警过程中发现了一名迷路的老太太,当时天气寒冷,老太太又耳背,民警就将老太太带回派出所,并递上热茶和面点。等老太太情绪稳定后,民警从老太太随身携带的存折上获知了她的身份证号码。经查询,老太太叫王某俭,已经90岁高龄,新郑市人。随后,民警联系上了老太太在登封的女婿张某,让其带回家中。

1月2日凌晨1时许,登封市公安局大冶镇派出所的民警高宁波和辅警柳柳阳、吴泓标在出警返回单位途中,在界河桥处发现一名中年男子晃悠悠地在马路中间行走,身旁不时有大车经过。为防止发生意外,三人立刻上前了解情况,却发现男子不会说话,像是喝了酒。三人将男子带上警车,经过简单的手语沟通后,凌晨2时,将其安全送回家中。
登封时报 付文龙
通讯员 钟莹莹 文/图

速览

省应急救援协会为40名孩子送“温暖包”

本报讯 近日,河南省应急救援协会在希望文武学校开展“壹起行动、情系中原”温暖包发放仪式,将“温暖包”送到40名孩子手中。据了解,希望文武学校的孩子多为孤儿和贫困儿童。省应急救援协会通过壹基金筹集到40个温暖包,内含棉衣棉鞋、帽子围巾、护手霜、玩偶和美术套装等,其中最重要的减灾读本,为孩子普及防地震、防火灾知识。
登封时报 胡建邦 李剑

风雪无阻 登封电力人用坚守温暖整个城市



本报讯 1月6日上午7点10分,登封市供电公司西区供电所接调度通知,V崇北线路接地,请立即巡线排查故障。西区供电所立即出动人员沿该线路逐级电杆进行排查,认真巡视设备,最终发

现故障原因是东关街某小区一用户水塔漏水,水流落在变压器上造成电力线路接地跳闸,造成东关街、嵩山路、爱民路等沿线停电。排查到故障点之后,抢修人员顾不上休息,顾不上寒冷,在

雪天里争分夺秒进行抢修作业……经过近4个小时的全力抢修,在上午11点左右,该线路恢复供电。

1月6日上午,在110千伏中岳变电站,由于气温骤降,引起该站一处开关内部的元器件有异常现象,可能对电网安全运行造成隐患。登封市供电公司运维检修部职工立即来到该站进行隐患排查,确保电网安全运行。

据悉,连日来受雨雪恶劣天气影响,登封市供电公司加强对变电站和供电线路的巡查工作,并对电网设备的运行状况实时跟踪,提前做好预防措施,最大限度降低雪天因素对电网安全运行的影响,为广大电力客户生产生活提供可靠的电力保障。
登封时报 胡建邦 李剑 文/图

城乡结对帮扶 携手共创文明

本报讯 近日,郑州市公安局商城路分局与登封市阳城区南烟庄村进行结对帮扶。帮扶现场,商城路分局为南烟庄村送去了盘鼓、锣、镲等文化设施,并开展了法律知识宣讲活动。宣讲员从消防、防骗、防假和黄、赌、毒、等方面进行宣讲,得到了在场50余名人员的好评。
登封时报 高鹏敏 通讯员 高淑峰

登封市卫计委 精准扶贫送爱心

本报讯 1月3日,登封市卫计委精准扶贫工作队一行三组15人前往石道乡冠子岭村走访慰问,为贫困户送去了棉被、收音机、手电筒等。针对因病致贫户,帮扶干部为其讲解健康扶贫相关政策和防冷过冬保健知识。为了让冠子岭贫困户住上干净整洁舒适的房子,动用一切可以动用的力量参与到扶贫攻坚行动中。
登封时报 孙亚奇 通讯员 崔纬宁

地面救援遇难题 登封市人民医院调动飞机抢救病人

本报讯 1月7日,在登封市人民医院住院的大冶镇49岁刘先生,患主动脉夹层动脉瘤,由于情况危急,需要紧急转院。因天降大雪,救援遇到难题,登封市人民医院紧急协调金汇通航联合河南省人民医院通过“空中120”顺利将病患送抵华中阜外心血管病医院。为保证患者安全抵达,河南省人民医院血管外科主任翟水亭亲自在停机场迎接。救护飞机派送病人,将恶劣地面条件下的120公里车程压缩为40分钟,为生命救治争取了宝贵时间。
据了解,这是河南省人民医院

和登封市人民医院合作的“互联网+”分级诊疗协同平台,救护飞机专门帮助特危重病人最快、最安全到达治疗医院。
登封时报 胡建邦 文/图



驴友失足坠崖 登封户外救援队不畏寒冷再发救援

本报讯 近日,登封市户外救援队队长“独步天下”接到消防山岳中队王指导员通知,在少室山玉皇沟太阳峰支线,也就是驴友常说的“鱼脊背”,有一名男驴友坠崖,遂安排常务副队长“绝飘”带队紧急集合,赶进出事地点。

到达事发地点后,了解到坠崖驴友55岁,河南洛阳偃师人,在“鱼脊背”一难点处失足坠落4米左右。所幸坠落处刚好有石块阻挡,仅造成头部撕裂出血和左脚踝受伤,其余地方无大碍。

据了解,“鱼脊背”是郑州驴友起的名字,仅能依靠岩壁一点一点向山顶移动外,无其他可以安全行进线路。救援队一路攀爬,一路救援系统绳索铺设,最终历经9个多小时,将受伤驴友顺利抬出。
登封时报 孙亚奇

大雪封路 登封小伙儿机智娶回新娘

本报讯 1月4日上午10点30分,登封大雪封路,行车受阻。在大金店街道,一对新人用架子车替代迎亲车辆娶回了新娘。天上飘着雪,新郎拉着一辆挂满红纱和喜庆图案的架子车边走边唱《纤夫的爱》。路边行人惊喜之余,纷纷祝福:“真新鲜,手拉架子上举行婚礼,年轻人好有创意!祝你们白头到老,永远幸福!”
登封时报 孙亚奇 通讯员 王朝锋

